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Чотири країни приєдналися до
угоди про Спецтрибунал для РФ
ТЕКСТ: МАКСИМ ЛИПЧАНСЬКИЙ,  16 квітня 2026, 09:29

ЧИТАТИ НОВИНУ
РОСІЙСЬКОЮ

Фото: Facebook / Ірина Мудра
Заступниця голови Офісу президента України Ірина Мудра

Україна закликає інші держави долучатися до
Керівного комітету Спецтрибуналу, зазначили в Офісі
президента.
Португалія, Ісландія, Польща та Франція приєднуються до Розширеної
часткової угоди щодо Керівного комітету Спеціального трибуналу щодо
злочину агресії проти України. Про це повідомила заступниця голови Офісу
президента України Ірина Мудра в Facebook.

"Це ще один важливий крок до створення Спеціального трибуналу та
потужний сигнал про те, що підтримка справедливості й відповідальності
за злочин агресії проти України продовжує зростати.

Кожне таке рішення наближає Трибунал до реальності. Крок за кроком ми
будуємо механізм, який має забезпечити відповідальність за злочин
агресії", - наголосила чиновниця.

Нині до цієї коаліції входять такі держави:
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Мудра наголосила, що Україна глибоко цінує готовність партнерів
допомагати просувати цей процес на практиці.

"Україна знову закликає інші держави приєднатися до цих зусиль. Широка
участь має значення – кожна нова держава зміцнює цей процес і наближає
справедливість. Це більше, ніж Україна, і більше, ніж Європа. Йдеться про
те, чи матимуть війни агресії наслідки", - підсумувала заступниця голови
ОП.

Нагадаємо, 25 червня 2025 року Україна і Рада Європи підписали угоду про
спецтрибунал проти Росії. Він матиме статус міжнародного органу, а не
гібридної чи національної інституції.

Поворотний момент: до угоди про Спецтрибунал долучилися ще дві
країни

Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на
наші канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp

Читайте Korrespondent.net в Google News

ВІЙНА РОСІЇ З УКРАЇНОЮ

Якщо ви помітили помилку, виділіть необхідний текст і натисніть Ctrl + Enter, щоб повідомити про це
редакцію.
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